

18 辆消防车奔赴乡村护平安

淮滨投资 320 万元为全县各乡镇专职消防队配备设施

信阳消息(王长江)警灯闪烁,震撼人心。23日上午10时许,淮滨县消防大队门前一辆崭新的红色消防车闪烁着警灯,依次从消防大队院内驶出,引来不少群众围观。这18辆消防车奔赴各自的岗位,守护人民群众生命财产安全,让人不禁为之拍手叫好。

原来,当天上午9时30分,淮滨县在消防大队举行了消防车发放仪式,10时许,仪式结束,18辆消防车和装备器材从这里出发,奔赴各乡镇。看到阵容如此强大的消防车队,人群中沸腾了。一位60多岁的老大爷说:“一下出动几十辆消防车,真壮观呀。这是我长这么大见过的最长的消防车队。”



23日上午,消防车队从淮滨县消防大队启程
王长江 摄

据淮滨县消防大队教导员邱勇介绍,这18辆消防车及2000余件装备器材,是日前淮滨县政府投资320万元,为全县各乡镇专

职消防队配备的,旨在加强基层专职消防队建设,提高扑救初起火灾和先行控制火灾能力,为消防官兵到达赢得扑救时间。



切磋骑技

12月24日下午,信阳摩托迷俱乐部与狼行天下俱乐部联合在十三里桥信阳马术俱乐部举行年终摩友聚会。摩友们全副武装,互相切磋骑技,成为一道亮丽的风景线。
本报记者 周涛 摄

联动协调 检验队伍

信阳富地燃气举办管网综合抢险实战演练

信阳消息(王鹏程)为保障群众生命财产安全,防止因第三方施工破坏燃气管网造成重大生产安全事故的发生,日前,信阳富地燃气有限公司联合羊山新区消防大队,在羊山新区新十八大街与信茶大道路段成功举办了2017财年管网综合抢险实战演练。

此次演练内容模拟第

三方施工人员野蛮施工,将公司中压燃气管道挖破造成天然气大量泄漏并发生火灾,由燃气公司联合消防部门消除险情进行模拟演练。随着抢险演练的正式开始,应急警戒组、灭火组、抢险维修组各司其职,有条不紊地完成了抢险工作。经过紧张有序的演练,抢险队员用最短的时间恢复了城网供气。

通过此次实战演练,完善了公司应急事故抢险预案,加强了各部门间的联动协调,检验了信阳富地燃气应急抢险队伍的应急处置能力及作战能力,同时锻炼提升了抢险队伍的专业水平,提高了广大员工的应急意识,为今后公司迅速、高效、有序地处置管网泄漏事故打下了坚实的基础。



137

杨玉 美容师



“文明是城市代码,也是个人形象。我承诺,说文明话,做文明事,当文明人。”

138

郭海波 教师



“文明者,动恻隐,知羞恶,懂辞让,明是非。文明之心,人兼有之,慎思笃行,社会之幸。我承诺,文明做人、文明做事,从我做起,从身边的小事做起!”

139

杨云翔 小学生



“顺手捡起一片纸,纯洁的是自己的精神;有意擦去一块污渍,净化的是自己的灵魂。我承诺,无论何时何地,都不乱扔垃圾,爱护花草,争做环保小卫士!”

(本报记者 杨长喜 整理)

征稿启事

“我承诺,无论我在哪里,我都愿意遵守公共秩序,不随手扔垃圾,不随地吐痰,不在公共场所吸烟、喧哗,不说脏话……”这些内容虽然都是身边小事,却涵盖了卫生环保、尊老爱幼、文明驾驶、勤俭节约、礼貌待人等许多方面的文明礼仪。

为进一步倡导文明行为,提升全民素质,抵制不文明行为,切实提高城市创建的实际成效,本报开辟“文明行为我先行志愿接力”专栏。专栏主要以不同阶层、不同年龄的市民群众所述文明承诺的言语,配个人照片和职业等信息的形式呈现。

如果您想让文明之风劲吹这座城市,传递出满满的正能量。请您将想说的一句话(10至30字左右)配上个人照片、职业等信息发送给我们!

投稿邮箱:xywbnews@126.com

微信号:xinyangwanbao

联系方式:周涛 18697728165 韩蕾 15333769089